
䄠䎀䎰䎰䌀 D.
䇰䎰䌀䏐䎀䐀䏠䌠䎠䌀 䑠䏠䎠䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀

䇀䌀䐐䒀䐠䌀䌐: 1:75䐐䏀

䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰:

- 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䒰䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䎀\䐐䐠䍐䏐䒰\䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰

- 䏐䏠䌠䒰䍐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰

䄠䎀䍀 䄀

-2.800

0.000

䐐䐠\䏀

䎠䏠䐀䍰䎀䏐䌀

䌐䌀䐀䏐䌀䓰 䍰䏠䏐䌀

䐠䏠䏰䎠䌀
䏰䏠䎰䎠䌀 䍀䎰䓰 䌐䌀䏐䏐䒰䑐
䏰䐀䎀䏐䌀䍀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䍐䎐

-2.800

䆠䏠䏀䏐䌀䐠䌀
䏠䐠䍀䒰䑐䌀

䈐䌀䐰䏐䌀

䈐\䈰䐐䌀䐰䏐䒰

䉐䏠䍰.
䏰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐

21,83䏀2
䇰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠

䑠䏠䎠䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀
(5,5*3,8䏀) 䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰

䐐䐠䍐䏐䌀

䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰
䐐䐠䍐䏐䌀

䏠䎠䏐䏠:
h 1400䍀䏠 䏠䎠䏐䌀~

h ~1200䏠䎠䏐䌀

䏠䎠䏐䏠:
h䍀䏠 䏠䎠䏐䌀~870

h ~1200䏠䎠䏐䌀

䆰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䌀
䏐䌀 䐠䍐䐀䐀䌀䐐䐰

1 䓐䐠䌀䍠䌀

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䐐
䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䎀

䏠䐠 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䌀

䏀䌀䐀䎠䎀䍰䌀 䏐䌀
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䍐 1 䓐䐠䌀䍠䌀

䆠䏠䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰

3,42䏀2

30,95䏀2

S = 75,86䏀2䓐䐠䌀䍠䌀
(䌐䍐䍰 䐠䍐䐀䐀䌀䐐)

4,6䏀2

5,36䏀2

2,4䏀2
2,4䏀2

4,63䏀2
䈠䌀䏀䌐䐰䐀

䅀䐰䒀䍐䌠䌀䓰

䄰䌀䐀䍀䍐䐀䏠䌐

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䏐䌀
1-䒰䎐 䓐䐠䌀䍠

䄀
䏐䎀䒀䌀

䐀䌀䍀䎀䌀䐠䏠䐀

䐀䌀䍀䎀䌀䐠䏠䐀

䐠䐀䌀䏰

䐠䐀䌀䏰

䐠䐀䌀䏰

~2100...2150

䐐䐰䒀䎀䎰䎠䌀\
\䌰䎰.䍀䏠䐐䎠䌀

䑐䏠䎰-䎠
䌠䐐䐠䐀䏠䍐䏐-
䏐䒰䎐(䏐䎀䍰)

䒀䎠䌀䑀
(䏰\䏀)䐀䌀䎠䏠䌠䎀䏐䌀

~1700~1500

2000

䏰\䐐

䏰\䐐

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䐐
䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䏐䌀
1-䒰䎐 䓐䐠䌀䍠\

\䌰䎰.䌠䑐䏠䍀
䄠䉐䇠䅀

䄠䉐䇠䅀

TV

TV

-2.320

-2.800

-2.800

-2.800

-2.800
-2.800

䇰䏠䏀䍐䒐䍐䏐䎀䍐\
\䐐䏰䏠䐀䐠-䍰䌀䎰

15,88䏀2
-2.800

~3300

S~6,22䏀2\
V~14,9䏀3
(䏰䐀䎀 h=2,4䏀)

䄐䎀䎰䓀䓰䐀䍀
2,84*1,42 䏀

;
10 䑀䐰䐠.

(䏰䏠䏀䍐䒐.: 6,2*4,7)



䄠䎀䎰䎰䌀 D.
䇰䎰䌀䏐䎀䐀䏠䌠䎠䌀 1-䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀

䇀䌀䐐䒀䐠䌀䌐: 1:75䐐䏀

䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰:

- 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䒰䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䎀\䐐䐠䍐䏐䒰\䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰

- 䏐䏠䌠䒰䍐 䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰

䆰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䌀

䇀䌀䐐䒀䐠䌀䌐: 1:100䐐䏀

䄰䏠䐐䐠䎀䏐䌀䓰

8,15䏀2

45,4䏀2

3,04䏀2
5,48䏀2

䉐䏠䎰䎰
䆠䐀䒰䎰䓀䑠䏠

䄠䉐䇠䅀 䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
2-䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀

1-䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀

䄐䌀䎰䎠䏠䏐

䌠䏐䐰䐠䐀䍐䏐䏐䎀䎐 䍀䌠䏠䐀 䐐 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䏠䏀

䌠䒰䑐䏠䍀 䏐䌀
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䐰

䏠䎠䏐䏠 䍀䏠
䏰䏠䎰䌀

䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰
䐐䐠䍐䏐䌀

䐠䐀䌀䏰

䌠䒰䌠䏠䍀
䌠䏠䍀䒰

䏐䏠䌠䏠䍐 䏠䎠䏐䏠
(䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䒰䑐 䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏠䌠)

䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰
䐐䐠䍐䏐䌀

䐐䌠䍐䐠䏠䌠䏠䎐
䎠䏠䎰䏠䍀䍐䑠

䐐䏠䎰䏐䍐䑰䏐䒰䎐
䐐䌠䍐䐠

䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰
䐐䐠䍐䏐䌀

䆠䐰䑐䏐䓰

䇰䌀䐀䎠䏠䌠䎠䌀

䈐\䈰䌰䏠䐐䐠.

䆰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䌀
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䒰
1 䓐䐠䌀䍠䌀

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䏐䌀
2-䏠䎐 䓐䐠䌀䍠

䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䎠
䌰䌀䐀䌀䍠䐰

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䐐
䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䎀

䏠䐠 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䌀
䏰䏠䍀䒠䔐䏀
䐐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䎀
䏠䐠 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䌀

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䐐
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䒰
1 䓐䐠䌀䍠䌀

䐐䏰䐰䐐䎠 䌠
䑠䏠䎠䏠䎰䓀䏐䒰䎐

䓐䐠䌀䍠

䐐䏰䐰䐐䎠 䏐䌀
䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䎀

䎠 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䐰

䐐䏰䐰䐐䎠 䏐䌀
䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䎀

䎠 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䐰

䐐䏰䐰䐐䎠 䏠䐠
䏰䌀䐀䎠䏠䌠䎠䎀
䏐䌀 䐠䍐䐀䐀䌀䐐䐰
2 䓐䐠䌀䍠䌀

䌠䒰䑐䏠䍀 䏐䌀
䌐䌀䎰䎠䏠䏐

䏰䐀䏠䐐䐠䐀䌀䏐䐐䐠䌠䏠
䏰䏠䍀 䐠䍐䐀䐀䌀䐐䏠䎐

1 䓐䐠䌀䍠䌀

䑐䏠䎰䏠-
䍀䎀䎰䓀-
䏐䎀䎠

TV

TV

䌐䌀䐀

䏰\䏀

䐐䍐䐀䌠䌀䏐䐠䐐䍐䐀䌠䌀䏐䐠

䐰䐀䏠䌠䍐䏐䓀
䑠䏠䎠䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠

䓐䐠䌀䍠䌀

-2.800

17,45䏀2

12,88䏀2

3,75䏀2

30,41䏀2

䄰䌀䐀䍀䍐䐀䏠䌐



䄠䎀䎰䎰䌀 D.
䇰䎰䌀䏐䎀䐀䏠䌠䎠䌀 2-䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀

䇀䌀䐐䒀䐠䌀䌐: 1:75䐐䏀

䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰:

- 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䒰䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䎀\䐐䐠䍐䏐䒰\䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰

- 䏐䏠䌠䒰䍐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䒰

䒀䎠䌀䑀

䍀䐰䒀

䌰䎀䌰.\䍀䐰䒀

䒀䎠䌀䑀䒰\
\䒀䎠䌀䑀-䎠䐰䏰䍐

䎠䏠䐀䏠䌐 h~1200

䇰䌀䐀䎠䏠䌠䎠䌀

BMW X5

Toyta LC200

䈐䏰䌀䎰䓀䏐䓰
䈐䏰䌀䎰䓀䏐䓰
䌰䏠䐐䐠䍐䌠䌀䓰

TV

䌠䒰䑐䏠䍀 䏐䌀
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䐰

TV

TV

1000

䒀䎠䌀䑀

1350 䏰䏠䎰䎠䎀

䉐䏠䎰䎰

䆠䌀䌐䎀䏐䍐䐠

䆰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䌀
5,48䏀2 4,74䏀2

14,81䏀2

25,1䏀2

6,88䏀2

15,52䏀2

15,71䏀2

8,15䏀2

7,68䏀2

䐐䏰䐰䐐䎠 䏐䌀
1 䓐䐠䌀䍠

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䏐䌀
䏀䌀䏐䐐䌀䐀䍀䏐䒰䎐

䓐䐠䌀䍠

䏐䌀䌠䍐䐐 䐠䍐䐀䐀䌀䐐䒰 2 䓐䐠䌀䍠䌀
䏐䌀䍀 䐠䍐䐀䐀䌀䐐䏠䎐 1 䓐䐠䌀䍠䌀

䌠䌀䏐䏐䌀
150*150

䏰\䐐

䐐䐠䏠䎰 䌠䌀䏐䏐䒰
h~600

䐠䐰䏀䌐䌀

䌠䒰䌠䏠䍀 䌠䏠䍀䒰
h~400

䈐\䈰䐐䏰䌀䎰䓀䏐䎀

䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
2 䓐䐠䌀䍠䌀

䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
䑠䏠䎠䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠

䓐䐠䌀䍠䌀

䈐\䈰䏠䌐䒐.

䄐䌀䎰䎠䏠䏐

䏠䎠䏐䏠 (䎀䍰 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䒰䑐
䐀䌀䍰䏀䍐䐀䏠䌠, 䌠䒰䐐䏠䎠䏠 䏠䐠 䏰䏠䎰䌀)

䏠䎠䏐䏠 h =700䏠䐠 䏰䏠䎰䌀

䐠䐀䌀䏰

䐠䐀䌀䏰

䐠䐀䌀䏰

45,4䏀2

䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
1-䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀

䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰
䐐䐠䍐䏐䌀

䐠䐀䌀䏰

䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰
䐐䐠䍐䏐䌀

䐐䌠䍐䐠䏠䌠䏠䎐
䎠䏠䎰䏠䍀䍐䑠

䏠䎠䏐䏠\䏐䌀䌠䍐䐐
䏰䏠䍀䏰䏠䐀䏐䌀䓰
䐐䐠䍐䏐䌀

䆰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䌀
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䒰
1 䓐䐠䌀䍠䌀

䏰䏠䍀䒠䔐䏀
䐐 䐰䑰䌀䐐䐠䎠䌀 䎀
䏠䐠 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䌀

䏰䏠䍀䒠䔐䏀 䐐
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䒰
1 䓐䐠䌀䍠䌀

䐐䏰䐰䐐䎠 䏐䌀
䐰䑰䌀䐐䐠䏠䎠 䎀

䎠 䌐䌀䐐䐐䍐䎐䏐䐰

䐐䏰䐰䐐䎠 䏠䐠
䏰䌀䐀䎠䏠䌠䎠䎀
䏐䌀 䐠䍐䐀䐀䌀䐐䐰
2 䓐䐠䌀䍠䌀

䐐䌠䍐䐠䏠䌠䏠䎐
䎠䏠䎰䏠䍀䍐䑠

0.000

䇰䏠䍀
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䏠䎐
2 䓐䐠䌀䍠䌀

䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
2 䓐䐠䌀䍠䌀

䆠䐰䑐䏐䓰

䆠䌀䌐䎀䏐䍐䐠

䈐䑐䍐䏀䌀 䍀䏠䏰䏠䎰䏐䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䌰䏠
䏠䐐䌠䍐䒐䍐䏐䎀䓰 䎠䐰䑐䏐䎀

~3.200

䍀䏠䏰.䏠䎠䏐䏠
䎠䐰䑐䏐䎀



䄠䎀䎰䎰䌀 D.
䇰䎰䌀䏐䎀䐀䏠䌠䎠䌀 䏀䌀䏐䐐䌀䐀䍀䏐䏠䌰䏠 䓐䐠䌀䍠䌀

䇀䌀䐐䒀䐠䌀䌐: 1:75䐐䏀

䇠䌐䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䓰:

- 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䏐䒰䍐 䏰䍐䐀䍐䌰䏠䐀䏠䍀䎠䎀\䐐䐠䍐䏐䒰\䓐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䒰

- 䏐䏠䌠䒰䍐 䏠䌐䒠䍐䎠䐠䒰

䎠䏠䑀䍐-
䏀䌀䒀䎀䏐䌀

䏀\䌠

䏰\䏀

䇀䎀䏐䎀-䎠䐰䑐䏐䓰

5,48䏀2

20,44䏀2

5,25䏀2

14,39䏀2

䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
2 䓐䐠䌀䍠䌀

䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
1 䓐䐠䌀䍠䌀

䈠䍐䐀䐀䌀䐐䌀
䑠䏠䎠䏠䎰䓀䏐䏠䌰䏠

䓐䐠䌀䍠䌀

䆠䏠䏀䏐䌀䐠䌀
䏠䐠䍀䒰䑐䌀

TV

䏰䏠䍀䎠䐀䏠䌠䍐䎰䓀䏐䌀䓰
䏰䏠䎰䏠䐐䐠䓀

䏐䎀䒀䌀 䍀䎰䓰
䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䒰

䇠䐠䎠䐀䒰䐠䌀䓰
䐠䍐䐀䐀䌀䐐䌀

䉐䏠䎰䎰䐐䏰䐰䐐䎠 䏐䌀
2 䓐䐠䌀䍠

䆰䍐䐐䐠䏐䎀䑠䌀

䈐\䈰

䎠䏠䐀䏠䌐 䍀䏠 䏰䏠䐠䏠䎰䎠䌀

䄀

䄐

䈀䌀䍰䐀䍐䍰
䏀䎀䏐䎀-䎠䐰䑐䏐䎀

䑐-䎠

䏐䎀䒀䌀

䄀 - 䄀

䄀

䄐

䈀䌀䍰䐀䍐䍰
䎠䏠䏀䏐䌀䐠䒰 䏠䐠䍀䒰䑐䌀

䏐䎀䒀䌀 䍀䎰䓰
䌀䏰䏰䌀䐀䌀䐠䐰䐀䒰

䒀䎠䌀䑀-
䎠䐰䏰䍐

䄐 - 䄐

TV


